Контрольная работа №2.
Вариант 1.
1. Округлите до сотен:  3484 и 12928. (2 балла)
1. Решить уравнения:
а) 36 – 4у = 8;  (2 балла)      б) 32 – (2х – 9) = 15. (3 балла)
1. Выполнить действия: 205∙409 + 156738 : 519 – 81057. (4 балла)
1. Сумма длин сторон треугольника равна 28 см. Одна из сторон равна 
11см, а другая равна  а. Составить выражение для нахождения третьей стороны и найти его значение, если а = 9 см.(2 балла)
1. На трех полках 95 книг. На первой – в 2 раза больше, чем на второй, а на третьей – на 15 книг больше, чем на второй. Сколько книг на второй полке? (4 балла)
1. Д. На отрезке АВ = 16 см есть точка М, расположенная так, что АМ = 14 см, и есть точка К, расположенная так, что ВК = 12 см. Найти длину отрезка МК.  (4 балла)

Критерии оценки:
17 баллов и выше – «5»;
13 – 16 баллов – «4»;
9 – 12 баллов – «3»;
8 баллов и менее – «2».


Вариант 2.
1. Округлите до тысяч:  18501 и 2726. (2 балла)
1. Решить уравнения:
а) 27 – 3х = 12;  (2 балла)      б) 24 – (6 – 3у) = 21. (3 балла)
1. Выполнить действия: 204∙307 + 130851 : 217 – 2428. (4 балла)
1. Одна из сторон треугольника равна 15 см, другая - 9 см, а третья  равна  а. Составить выражение для нахождения суммы всех сторон треугольника и найти его значение, если а =11 см.(2 балла)
1. В трех цехах 245 книг. Во  втором цехе рабочих  в 3 раза больше, чем в первом цехе, а на третьем – на 15 меньше, чем в первом. Сколько рабочих  в первом цехе? (4 балла)
1. [bookmark: _GoBack]Д. На отрезке АК = 19 см есть точка В, расположенная так, что АВ = 17 см, и есть точка С, расположенная так, что СК = 12 см. Найти длину отрезка ВС.  (4 балла)
Критерии оценки:
17 баллов и выше – «5»;
13 – 16 баллов – «4»;
9 – 12 баллов – «3»;
8 баллов и менее – «2»
